产品出口哈萨克斯坦GOSTK认证的具体规定

产品名称	产品出口哈萨克斯坦GOSTK认证的具体规定
公司名称	沃泰认证服务(苏州)有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	中国(江苏)自由贸易试验区苏州片区苏惠路88 号环球财富广场1幢803室(注册地址)
联系电话	0512-63369271 18015477703

产品详情

GOST-K质量合格认证:哈萨克斯坦国家标准体认证体系。GOST K证书由哈萨克斯坦授权机构 颁发证书。因哈萨克斯坦共和国立法的这一要求保护该国人民免受劣质产品和可能损害物质利益和人类 健康的产品的侵害。没有公司进口或制造产品的强制性证书将导致严重的行政处罚-计划对不道德的企业 家处以罚款和暂停活动。这意味着,未经认证,您将无法销售,宣传和使用该产品。但是,对于未包括在强制性产品列表中的产品,您不能颁发证书,而只能在哈萨克斯坦制作自愿合格证书。

哈萨克斯坦政府第367号法令中未纳入EAEU TR的商品均根据国家标准(GOSTK)进行认证。

哈萨克斯坦共和国2005年4月20日第367号"关于强制性合格确认哈萨克斯坦共和国的产品"清单:

- 1. 农业机械和备件
- 2. 服务、民用和弹药武器
- 3. 电压工作用电气产品1000 V以上

4. 保护、加工、储存和转让的技术手段载有国家机密和公务的资料电信网络的信息和设备,包含要支持的硬件和/或软件特别调查活动*

- 5. 与人体皮肤接触的消费品,食物和水
- 6. 木材产品
- 7. 建筑材料和产品
- 8. 用于兽医的药品

- 8. 农产品和食品工业(比如鱼子酱、香烟等)
- 10. 燃料原料
- 11. 用于潜在危险工业的产品(比如钢丝绳)
- 12. 特别安保设备

更多关于哈萨克斯坦GOST K认证的期限和费用等问题,欢迎来电沃泰认证,我们主要专注国际认证,我们有多年的市场认证经验。结合客户的产品进行一对一的认证方案,为您提供一站式服务。